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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ В УКРАЇНИ 

На сьогоднішній день в світі важливе місце займає страхування життя, адже саме воно 

дозволяє вирішити низку проблем. Перш за все при тимчасовій втраті працездатності, при 

настанні несприятливих подій у житті, при виникненні проблем зі здоров’ям тощо. Більшість 

громадян нашої держави не можуть самостійно компенсовувати ці неочікувані втрати, а 

звернення до страхових компаній дає змогу отримати швидку компенсацію за невелику 

плату.  

Відповідно до вищесказаного, саме страхуванню життя необхідно приділяти пильну 

увагу в нашій державі, оскільки благополуччя та добробут її жителів це для країни ключовим 

завданням . Страхування життя - це вид особистого страхування, який передбачає обов'язок 

страховика здійснити страхову виплату згідно з договором страхування у разі смерті 

застрахованої особи, а також, у разі настання інших страхових випадків передбачених 

договором [1]. Саме воно забезпечує таку необхідну фінансову а відповідно і соціальну 

стабільність кожного громадянина. 

На справді, страхування життя, хоч і нерозвинуте в Україні, однак є доволі вигідним та 

необхідним для суспільства, оскільки, поєднує в собі дві важливі функції: заощадження та 
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захист. В розвинутих країнах за допомогою страхування життя задовольняються багато 

суспільних проблем, а саме:  

− фінансовий захист та опору на випадок неочікуваних подій,  

− забезпечення гідного рівня життя після виходу на пенсію, 

− можливість накопичення коштів для здобуття освіти, 

− створення соціальних пакетів у компаніях для мотивації співробітників,  

− можливість отримання кредитів та інше. 

Страхування життя є невід’ємним елементом сучасного НR-менеджменту, важливим 

інструментом кадрової політики. Наявність полісу зі страхування життя у соціальному пакеті 

роботодавця є додатковим стимулом для підвищення ефективності роботи працівника та 

дозволяє уникнути плинності кадрів на підприємстві. Але все таки рівень розвитку 

страхового ринку України за 27 роки існування незалежної держави залишається 

неприпустимо низьким. Аналізуючи цей фрагмент можна дійти висновку, що в українському 

суспільству необхідно довести користь страхової культури, та значну кількість переваг, яку 

вони зможуть отримати при цьому. Адже недовірливе ставлення суспільства до галузі 

страхування життя спричинило її низьку розвиненість та слабке поширення. 

Також ще одним із негативних явищ, принесених у практику страхування процесами 

глобалізації, є наростання різних видів шахрайств та тіньових економічних операцій, 

кримінальних протиправних дій. Нажаль ці прецеденти є не локальними а світовими. Саме 

це слугує причиною високого рівня недовіри до даного вид послуг серед рядового населення. 

Крім негативів, пов’язаних із шахрайством, в Україні існує цілий ряд інших причин, які 

гальмують розвиток ринку страхування життя та знижують його ефективність, а саме:  

− низький рівень довіри до ринку страхування життя; 

− відсутність достатнього рівня платоспроможності в населення: 

− ненадійність та високий ризик банкротства більшості підприємств; 

− інфляція, нестійкість національної валюти [2]. 

Незважаючи на погану тенденцію розвитку страхового ринку в Україні це не завадило 

йому значно вдосконалити свої послуги. Наразі страхування життя пропонує:  

− страхування на дожиття застрахованої особи до зазначеного в договорі віку з 

одноразовою виплатою капіталу;  

− страхування життя на випадок смерті;  

− змішане страхування життя; 

− страхування дітей до вступу до шлюбу; 

−  страхування життя з виплатою ануїтету; 
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− довгострокове страхування життя працівників підприємств, установ за рахунок 

коштів роботодавців; 

− страхування життя позичальника кредиту та ін. [3]. 

Аналізуючи вищесказане можна дійти висновку,  що ринок страхування життя в 

Україні володіє значним потенціалом для розвитку, адже розвиток ринку страхових послуг 

дає змогу акумулювати значні довгострокові інвестиційні ресурси, залучаючи кошти через 

пенсійні програми і програми страхування життя. Отже, у разі виконання конкретних кроків 

можна досягти високих результатів у розвитку страхового ринку, що в комплексі поліпшить 

стан усієї держави. 

Рушійною силою і запорукою в ефективного функціонування та  розвитку ринку 

страхування життя є законодавство яке спрямоване захищати права громадян та надання всіх 

необхідних прав та свобод для вільного і безпечного страхування . Власне, над чим варто 

добре попрацювати нашому уряду. В Україні страхове законодавство розроблене досить 

повно, але все ж таки потребує доопрацювання. До основних завдань у сфері державного 

регулювання страхової діяльності, необхідно віднести оптимізацію податкового 

законодавства у сфері страхування життя.  

Ефективним буде: 

1) запровадження обов’язкового медичного страхування;  

2) збільшення кількості та зменшення вартості пенсійних страхових продуктів із 

накопичувального страхування для забезпечення доступності таких продуктів для 

пересічного пенсіонера;  

3) упровадження новітніх технологій зі страхування та нових стандартів якості 

обслуговування у цій сфері;  

4) у зв’язку із виникненням нових видів ризиків необхідним є збільшення видів послуг 

зі страхування життя . 
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